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Observaties

21

Status

Totaal

0.0%Niet geantwoord

0.0%Geweigerd

57.1%Incompleet

42.9%Compleet

Observaties

20

1. In welke gemeente woont u?

Totaal

10.0%

90.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Krimpen aan den IJssel Krimpenerwaard Gouda Waddinxveen Bodegraven Reeuwijk Een andere gemeente, namelijk
..
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Observaties

20

2. Wat is uw leeftijd?

Totaal

0.0% 0.0%
15.0%

25.0%

45.0%

15.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Jonger dan 12 jaar 12 - 17 jaar 18 - 34 jaar 35 - 49 jaar 50 - 65 jaar Ouder dan 65 jaar
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Observaties

15

3. Hoe bent u betrokken bij de Lageweg?

Totaal

13.3%

80.0%

6.7%
0.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Als bezoeker/recreant Als omwonende Als ondernemer Als maatschappelijke organisatie Anders, namelijk...

Observaties

15

4. Hoe vaak bezoekt u het gebied?

Totaal

26.7%

40.0%

6.7%
13.3%

0.0%
13.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Dagelijks Meerdere keren per week Wekelijks Meerdere keren per maand Maandelijks Minder dan één keer per
maand

Observaties

15

5. In welk van deze vier bezoekersprofiel herkent u zich het meest?

Selecteer één of meerdere afbeelding door er (dubbel) op te klikken. Er verschijnt een blauw vinkje in de
rechterbovenhoek van de afbeelding wanneer deze geselecteerd is.

Totaal

93.3%

13.3%
0.0%

13.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Profielen enquete beelden_groen.jpg Profielen enquete beelden_geel.jpg Profielen enquete beelden_blauw.jpg Profielen enquete beelden-blauw.jpg
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Observaties

13

6. Met wie gaat u meestal naar het gebied?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

46.2%

53.8%

7.7%
23.1%

38.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Alleen Met partner Met kinderen Met vrienden Met de hond

Observaties

13

7. Met welk vervoersmiddel komt u meestal naar het gebied?

Totaal

38.5%

30.8%

0.0% 0.0%

30.8%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Te voet Met de fiets Met de bromfiets/scooter Met de
scootmobiel/rolstoel

Met de auto Met het openbaar vervoer Anders, namelijk...

Observaties

13

8.Wat is het belangrijkste motief voor uw bezoek?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

15.4% 15.4%

61.5%

0.0%

38.5%

69.2%

0.0%

30.8%
23.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Mensen ontmoeten Gezellig samen er
op uit

Rust en ruimte Ik zoek reuring Werken aan mijn
gezondheid

Genieten van de
natuur en het

landschap

Uitdaging en
ontdekken

Ontspanning Anders namelijk, ...
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Observaties

13

9. Welke activiteiten onderneemt u in de Lageweg?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Totaal

61.5%

69.2%

30.8%

15.4% 15.4%
0.0% 0.0% 0.0%

7.7%

30.8%

0%

25%

50%

75%

100%

Wandelen Fietsen Hond uitlaten Dieren en planten
kijken

Hardlopen Bootcamp /
freerun

Nordic walking Mindfullness
en/of yoga

Picknicken Anders,
namelijk...
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Observaties

12

10. Wat is uw algemene waardering voor de Lageweg?
(geef het gebied een rapport cijfer)

Totaal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16.7%

41.7%

25.0%

8.3% 0.0% 8.3%0%

25%

50%

75%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Observaties

12

11. Ervaart u drukte in de Lageweg?

Totaal

66.7%

0.0% 8.3%

25.0%

8.3%0%

25%

50%

75%

100%

Nee, (vrijwel) nooit Ja, in het weekend Ja, op zomerse dagen Ja, (vrijwel) altijd Anders, namelijk ...
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Observaties

12

12. Wat vindt u van deze specifieke onderdelen van het gebied?

Totaal

Goed

Voldoende

Neutraal / geen mening

Onvoldoende

Ruim onvoldoende

8.3%
16.7% 16.7%

25.0%
16.7%

33.3%

16.7%
8.3%

16.7%
25.0% 8.3%

16.7%

25.0%

16.7%

16.7%

16.7%

25.0%
50.0% 50.0%

16.7%

41.7%

16.7%
41.7%

25.0%

16.7%

8.3% 8.3%
16.7% 16.7%

33.3%

50.0%

25.0%
16.7%

8.3% 8.3% 8.3% 8.3%

25.0%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Bereikbaarhe
id

Natuur en
landschap

Wandel- en
fietspaden

Parkeermoge
lijkheid voor

auto's

Fietsenstallin
g

Voorzieninge
n voor

sport/bewege
n

Informatie en
educatie

Schoon, heel
en veilig

Observaties

6

13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we graag een korte
toelichting en een suggestie wat beter kan.

Totaal

6
Open antwoorden
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Observaties

12

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Lageweg?

Totaal

12
Open antwoorden



Open antwoorden
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13. Heeft u bij vraag 12 ook onderdelen (ruim) onvoldoende beoordeeld? Dan ontvangen we
graag een korte toelichting en een suggestie wat beter kan.
1. Graag zou ik ruiterpaden en andere mogelijkheden zien die veilig paardrijden mogelijk maken. Er zijn heel veel bewoners van de Lageweg met een
paard, maar er zijn geen mogelijkheden tot veilig rijden

2. Eerlijk gezegd is het een slecht onderhouden paadje door weiland en meer niet. Het is meer een hondenuitlaatplaats voor de wijk dan echt recreatief
te gebruiken. Jammer, je kunt er veel meer mee doen als er in geïnvesteerd wordt. Het padn tussen Lageweg en de Nesse Tientweg is erg
slecht.....daar glibber je weg of breek je je nek door de ongelijkheid van het pad. Als het beleid is om loslopende honden die achter schapen aangaan
(waarbij lichtelijk overdreven is door eigenaar schapen) dan moet je daar een betere oplossing voor vinden....handhaven geen loslopende honden of
maak een stuwwal waar die honden of schapen niet door kunnen komen....ook nog mooi voor de natuur en vogels en andere dieren. Het pad
misschien ook meer slingerend laten lopen, speelser maken en wat meer begroeiing voor de dieren. En stuk bij de wijk Dijk-Lageweg wat meer
natuurlijke speeltoestellen of sporttoestellen zoals in de Loet die uitnodigen tot recreëren. Nog een paar bankjes meer erbij. Wellicht ook een deel een
speelpolder van maken, zonder hondenpoep. En hondenpoepbakken neerzetten zodat het schoner blijft....vooral dichter bij de wijk daar ligt veel poep.
Misschien ook een waterpunt en toilet zoals bij de Loet. En een picknickpunt zoals bij de Loet.

3. De wandelpaden zijn slecht. Ook de mogelijkheid om met de paarden of scootmobiel deze paden te bereiken worden beperkt. Door de toegang
dicht te bouwen zoals onlangs gedaan is bij het recreatieterrein aan de ijseldijk noord. Wanneer je wat meer kilo's bezit dan pas je er wandelend
amper normaal door heen.

4. Het zou leuk zijn ter plekke meer te leren over de geschiedenis van het gebied, en over de dieren die in het gebied leven.

5. in een eerdere versie van deze enquete heb ik deze vraag verkeerd begrepen , er is meer dan voldoende in het gebied verder uitbreiding is
onwenselijk om de omgeving en de rust niet verder aan te tasten

6. geen uitbreiding bieden aan recreatie bezoek om de omgeving en rust niet verder aan te tasten maw beperk overlast voor omwonende

14. Heeft u nog specifieke wensen of tips voor het verder versterken van de Lageweg?
1. 3 Geen commentaar

2. De Lageweg zelf een 30 km per uur zone van maken

3. Bankjes voor onderweg zou fijn zijn

4. Dat de looppaden Lageweg/Tiendeweg beter worden onderhouden nu is het vaak een blubbergebied en geen schelpenpad. En dat er voor de jeugd
een soort van een natuurlijk sport klim, skatepark en/of freerun activiteiten komen. Er is ruim voldoende gebied om dit aan te leggen lijkt mij en prima
te integreren in een groen gebied. Het piratenschip is leuk voor de kleinste maar de jeugd van 10 tot 18 jaar heeft hier weinig reuring.

5. Zie vraag 13. Het plaatje hierboven is trouwens zicht links op de begraafplaats en dat stuk is volgens mij niet toegankelijk. Er is ook amper een
boom te ontdekken langs het pad en terrein tussen IJsseldijk Noord en Lageweg. Ook meer wilde bloemen voor de bijen en insecten, een
insectenhotel en bijenkasten wellicht. Doe meer met bomen ivm CO2 en milieuaspecten. Knotwilgen en 'pestbossen'-kreupelhoutbossage....horen in
vanouds dit landschap. Rietkragen-Lisdodde, natuurlijke oevers, misschien zelfs wel mogelijkheid tot vissteigertjes of plekken. Nu is het in mijn ogen
niet veel soeps maar ik ben wel blij met het weinige wat het nu biedt hoor! Wel met modderschoenen en oppassen voor uitglijden of je enkel
verzwikken vooral het stuk tussen Lageweg en Nesse Tientweg.

6. predatoren moeten bestreden worden anders wordt er geen kuiken groot.

7. Ruiterpaden toevoegen. Wandpaden opknappen en de toegangen verbreden van de recreatieterreinen.

8. Wat kleinschalige horeca zou leuk zijn, bijv. theetuin, lunchplek, boerderijwinkels etc.

9. ik wens geen verdere ontwikkeling

10. sterk genoeg
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